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، شکل نسبت به خط عمودی وارونه شده   BبهAبرای رسیدن از تصویر

.و رنگ خاکستری شکل کوچکتر به سفید تبدیل می شود

اگر دو شکل اول را روی هم قرار دهیم یک شکل کاملاً هاشور خورده 
.داریم؛ بنابراین پاسخ ما شکلی است که شکل سوم را کامل کند

 کند و گلبرگ سفید پایینی در هر مرحله یک گام پادساعتگرد حرکت می
.زیر گلبرگ های دیگر قرار می گیرد

در هر مرحله شکل سوم از سمت چپ حذف می شود و ترتیب بقیه ی 
.شکل ها عوض می شود

در ردیف اول از راست به چپ ترتیب شکل ها ثابت می ماند، فقط

ود؛ هاشور سیاه از شکل گوشه ی بالا سمت راست به شکل وسط منتقل می ش

ر سیاه پس در ردیف پایین هم باید ترتیب شکل ها را حفظ کنیم و فقط هاشو

عنی را از پنج ضلعی که در گوشه ی بالا سمت راست قرار دارد به شکل وسط ی
.مثلث منتقل کنیم

در تصویرها سه مدل رنگ آمیزی برای مثلث ها، سه مدل پایه و سه 

هر یک از این سه . محل متفاوت قرارگیری برای دایره ها وجود دارد

در ضمن، دایره ها . نوع شکل در هر ردیف فقط یک بار ظاهر می شود
.در هرردیف یک در میان تغییر رنگ می دهند



درجه ای ساعتگرد یا پاد ۹۰در هر ردیف تصویر دوم با چرخش 

با ساعتگرد تصویر اول و اضافه شدن یک دایره و تصویر سوم فقط
.اضافه شدن دو دایره به تصویر اول به دست می آید
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